



Новости

Стипендии имени Лихачева увеличатся в три раза

С 1 сентября персональные стипендии имени Дмитрия Лихачева будут увеличены с 5 до 15 тысяч рублей. Постановление об этом подписал Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин.

Как и прежде, персональные стипендии будут ежемесячно получать десять студентов-очников российских государственных и негосударственных вузов. Стипендиатов будут отбирать на конкурсной основе. Главный критерий отбора - успехи и достижения претендентов в области искусствования, истории, культурологии, лингвистики, литературоведения, педагогики и философии. Результаты исследований и разработок кандидатов должны быть подтверждены публикациями в рецензируемых научных изданиях и материалах научных конференций.

Кроме того, до 15 тыс. рублей вырастет размер персональных стипендий имени Анатолия Собчака и Егора Гайдара. Готовятся аналогичные постановления об увеличении персональных стипендий имени Андрея Вознесенского, Владимира Туманова, Александра Солженицына и Юрия Маслюкова.

МФТИ поощряет умников и умниц

Московский физико-технический институт (МФТИ) объявил о новой инициативе для поощрения талантливых абитуриентов.

Каждый поступающий на программы бакалавриата с результатом 100 баллов за ЕГЭ по одному из профильных предметов после зачисления в вуз получит единовременную выплату в размере 100 тысяч рублей.

Если выпускник сдал несколько предметов на 100 баллов, после зачисления он получит кратный этому результату приз - до 300 тысяч рублей. Как отметили в МФТИ, выплата будет произведена единовременно и не подразумевает ограничений по использованию - ребята смогут потратить деньги на любые цели.

Присоединяйтесь к нашей велокоманде!

Стартовал прием заявок в команду Общероссийского Профсоюза образования для участия в V велопробеге «100 километров - Потому что мы Вместе», который проходит под эгидой ФНПР.

В этом году любительский профсоюзный велопробег состоится 6 июля. Участников ожидает дистанция 120 километров, которую они должны проехать за 7 часов. Маршрут по традиции пройдет по территории Республики Чувашия.

Иногородним участникам на старте будут предоставлены подготовленные велосипеды. Как всегда, колонну велосипедистов будут сопровождать машины технической поддержки, медицинской помощи и ГИБДД.

География участников не ограничивается только российскими регионами, в этом году организаторы ожидают профсоюзные делегации из Сербии и Беларуси. Еще одним отличием пятого, юбилейного велопробега станет праздничный концерт под открытым небом, который ожидает спортсменов-любителей после финиша.

Общероссийский Профсоюз образования делегирует на велопробег корпоративную команду в составе 20 человек. Тем, кто хочет войти в их число, нужно поторопиться! Заявки принимаются до 20 июня.

Подробнее ознакомиться с информацией можно на сайте <https://www.eseur.ru>.

По вопросам участия в велопробеге обращайтесь к советнику председателя профсоюза по физической культуре и спорту Олегу Игоревичу Меркулову по телефону +7 (903) 118-50-19 или электронной почте oleg-job156@yandex.ru.

Игорь ВЕТРОВ

Татарстанская республиканская организация Общероссийского Профсоюза образования открыла традиционный сезон теплоходных туров по Волге для педагогов и профактива. В мае состоялось три рейса, в которых приняли участие 500 человек, среди них 150 победителей различных конкурсов педагогического мастерства. Двухдневное путешествие на теплоходе - это подарок лучшим педагогам от профсоюза.

Зафрахтованы два корабля: «Федор Панферов» и «Иван Бунин». На борту теплоходов проходят мастер-классы от педагогов года, обучающие семинары, встречи профактива, проводятся правовые консультации. Не обходится и без экскурсионной программы - в этом году участники речных круизов посещают Самару, Нижний Новгород, Ульяновск и Тетюши.

Всего в этом сезоне региональная профсоюзная организация запланиро-



Добро пожаловать на борт!

На всех парусах

В круиз - с профсоюзом

вала шесть специальных рейсов. Оставшиеся туры будут в июне и июле.

Традиция проводить обучающие семинары, бороздя просторы Волги, появилась более 25 лет назад. С тех пор каждое лето совместить приятное с полезным - отдых и обучение - могут более тысячи членов профсоюза.

Вот лишь некоторые отзывы участников профсоюзных туров.

Юлия ЧЕРНОВА, Казань:

- Я вошла в число 150 счастливых, которые с 15 по 17 мая отправилась в путешествие на теплоходе «Федор Панферов», на рейсе победителей. Мы сделали остановки в двух потрясающих городах - Ульяновске и Тетюшах. Спасибо за предоставленную возможность, за новые

знакомства, за заряд положительных эмоций, который так нужен был в конце учебного года!

Райхана СТЕПАНОВА, Кукмор:

- С нашей дружной командой нам повезло совершить путешествие на теплоходе «Иван Бунин». Отдых на теплоходе ни с чем не сравнишь. Даже за время короткого круиза набираешься сил и незабываемых впечатлений. Красивые рассветы и закаты, постоянно меняющиеся пейзажи за бортом, шум волны, потрясающие места, свежий речной воздух - все это наполняет положительными эмоциями.

Регина РОМАНОВА, Мензелинск:

- Все было превосходно: замечательная команда, интересная развлекательная

программа, караоке, концерты, дискотеки, мастер-классы. В Ульяновске посетили гимназию, в которой учился Володя Ульянов, попали на урок каллиграфии, где учились писать пером.

Гульнур ЗИННУРОВА, Высокая Гора:

- Долгие годы, работая в районном отделе образования, а теперь возглавляя детский сад «Сандугач» Высокогорского района, я всегда была верна профсоюзу. В этом году профсоюзная организация работников образования поощрила меня путевкой в замечательный круиз по Волге до Нижнего Новгорода на теплоходе «Иван Бунин». Теплоход прекрасный, условия отличные, но главное - это возможность общения друг с другом. Весь мой коллектив, а это 62 работника, живет активной профсоюзной жизнью. Мы верны профсоюзу, а профсоюз верен нам!

Подготовила Елена ГАЛЯВЕТДИНОВА

Фото автора

Татарстан

Быть здоровым нынче модно

Совместные занятия спортом сплавляют семью

Людей, которые регулярно посещают спортзалы, а по утрам предпочитают бодрящие пробежки, становится все больше. Здоровый образ жизни в последние годы неотвратимо входит в моду. Об этом говорят не только врачи, спортсмены и кинозвезды, что пропагандируют подобный жизненный стиль с рекламных проспектов и экрана телевизора, но и многие профсоюзные лидеры.

Личный пример важнее слов

«Здоровый образ жизни - в каждую семью!» - решили в Барнаульской городской организации Профсоюза образования и провели фестиваль «Моя спортивная семья», который состоялся в школе №137.

Инициатором соревнований стала Марина Галактионова, инструктор по физической культуре, председатель первичной профорганизации детского сада №266. Коллеги из школ и детских садов поддержали инициативу, а горком взял на себя все расходы.

В составе команд - мужественные и непобедимые папы, красивые и выносливые мамы, задорные и подвижные дети. Занимательные, иногда непростые эстафеты подготовили инструкторы по физической культуре детских садов, а помощь семейным командам оказали члены молодежного совета городской организации профсоюза.

Праздник начался с веселой разминки, затем команды представили свои «ви-

зитки», после чего все ринулись в бой. Преодолевая препятствия, сражались за победу до конца и взрослые, и дети. Личный пример родителей важнее всяких слов.

Независимо от того, как распределены места, все участники и зрители соревнований получили массу положительных эмоций. А победителям вручили сертификаты в магазин «Спортмастер», что актуально накануне летнего отдыха.

Победили лень

«Всей семьей на выходной!» - под таким девизом в территориальной организации профсоюза Рубцовска и Рубцовского района состоялся спортивный праздник, на который собрались педагогические семьи, решившие победить лень, поспорить в ловкости и сноровке.

Попотеть всем пришлось немало - нужно было командно «испечь» большую и аппетитную пиццу, попасть удочкой в импровизированные озера и поймать как можно больше рыбок, выстирать и развесить белье на веревке. Организовать разнообразные конкурсы и игры помогли педагоги детско-юношеского центра Рубцовска. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе. Поэтому все справились на «отлично».

Ирина Попова, председатель территориальной организации профсоюза, вручила победителям дипломы, сладкие призы и памятные подарки.

Елена ИВАНОВСКАЯ

Алтайский край



Профсоюзные семейные старты в Барнауле